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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.17 del  2.04.2021 

L’anno duemilaventuno  il giorno 2 del mese Aprile prima convocazione alle ore 9,00 e in 
seconda convocazione alle ore 10,00 in Castelvetrano presso l’ex Convento dei Minimi 
Centro Culturale “G. Basile”, si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, 
Beni ed Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, 
Problemi del Lavoro e Toponomastica”   giusta  convocazione disposta dal Presidente della 
Commissione registrata al prot. gen. n.13281 del29.03.2021 
O.d.G:  

 Lettura del verbale precedente. 
 Definizione Relazione sugli impianti Sportivi 
 Varie ed Eventuali  
 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                         Consigliere 

Sig. Giuseppe Curiale                             Consigliere   

Dott. Ignazio Maltese                             Consigliere 

Avv.   Marco Campagna                        Consigliere 

Avv. Rossana Ditta                                 Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                       Consigliere   

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante       

Sono assenti:  
 
Sig Antonio Giancana                            Consigliere 

Sig.ra Rosalia Milazzo                           Consigliere 

 
Visto il numero legale, il Presidente Angelina Abrignani alle ore 9,30 dichiara aperta la 
seduta. 
Si inizia con  il 2° punto all’ordine del giorno che è il seguente :  “Definizione  Relazione sugli 
impianti Sportivi”.  
La Commissione analizza la documentazione che verrà allegata alla relazione finale . 
Verranno infatti integrati con bandi per la concessione degli impianti sportivi, relazione di 
stima per la determinazione del costo di manutenzione, atti di concessione dei campi ,verbali 
di gara deserta (3) . 
I componenti sono tutti d’accordo nell’inserimento in relazione dei vari allegati, che sono 
correlate anche da idonea documentazione fotografica. 
 
 



 

 
 Viene deciso dai componenti il proseguimento sui lavori sulla relazione. 
Il consigliere Campagna chiede all’ Amministrazione Comunale e all’ Assessore allo Sport 
nella persona di Filippo Foscari se  il Campo Sportivo Paolo Marino è agibile o meno.  
Si passa al 3°  punto Eventuali e Varie. 
Prende la parola il consigliere Caldarera che riferisce ai componenti della commissione 
sull’iter seguito nella commissione congiunta con la I C.C.P., dove dopo aver sentito   il 
parere del presidente del  Consiglio Dott.  Patrick Cirrincione  l’iter da seguire doveva essere 
sui lavori di modifica ed integrazione, piuttosto che di emendamenti.  
Anche la presidente Angelina Abrignani riferisce di aver parlato con il presidente del 
consiglio  e di avere certezza di quello che dovrà essere l’iter.   
  Non essendo all’ O.d. G. altri punti posti il Presidente chiude la seduta. 
   Sono le ore 10,30 
     
Letto ,approvato e sottoscritto. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
    Margherita Sciuto                                                                                      Angelina Abrignani 


